

# 巴勒斯坦将推迟递交“入联”申请

新华社拉姆安拉11月7日电(记者吕迎旭 陈序)巴勒斯坦消息人士7日透露,巴方原定于本月15日向联合国大会递交的要求成为联合国观察员国的申请,现已推迟至本月29日递交。

这位不愿透露姓名的消息人士当天告诉新华社记者,这一决定是考虑到美国大选因素后作出的。7

日,美国大选结果揭晓,奥巴马总统获得连任。由于在上一个任期奥巴马反对巴勒斯坦加入联合国,此次巴方希望能留出些时间观察,看奥巴马态度是否有所改变。

这位消息人士说,他对奥巴马在新任期内改变对巴以问题的立场并不乐观。奥巴马恐难以向以色列施加压力,促其停建定居点,因此巴以和

谈前景不乐观。在此情况下巴方能做的,可能只有继续寻求加入联合国。

上月底,一名巴勒斯坦官员向新华社记者透露,巴勒斯坦将于11月15日巴勒斯坦发表独立宣言24周年纪念日之际,向联合国大会递交要求成为联合国观察员国的申请。如果巴勒斯坦获得联合国观察员国地位,将在道义上得到更多国际支持,也可加入联合国下属其他机构,为下一步建立巴勒斯坦国创造有利政治条件。

2011年9月,巴勒斯坦向联合国秘书长潘基文递交申请,寻求成为联合国正式会员国,但因美国和以色列反对而未能获得安理会支持。巴勒斯坦今年9月转而寻求成为联合国观察员国。

## 匈牙利不认同 欧盟对其经济预测

新华社布达佩斯11月7日电(记者杨永前)匈牙利经济部长毛托尔奇·捷尔吉7日说,欧盟委员会对匈牙利明年经济增速的预测过低,匈牙利有能力在2013年实现超过1%的经济增长。

欧盟委员会在当天发布的秋季经济预测报告中说,2012年匈牙利财政赤字占国内生产总值的比例为2.5%,2013年升至2.9%,2014年继续升至3.5%;匈牙利公共债务占国内生产总值的比例2012年为78.4%,2013年降至77.1%,2014年进一步降至76.8%;2012年匈牙利经济下滑1.2%,2013年将恢复增长0.3%,2014年增长1.3%。

毛托尔奇说,得益于汽车行业增长拉动,2013年匈牙利经济增幅有望超过1%,达到1.2%至1.4%。此外,匈牙利政府也不认同欧盟委员会对2014年匈牙利财政赤字占比的预测。

欧盟规定,各成员国赤字规模占国内生产总值的比例不得超过3%,但自2004年加入欧盟以来,匈牙利一直处于赤字超标状态。为降低赤字,匈牙利政府推出了一系列削减开支计划,其中包括大幅增税措施。但欧盟警告,过高的税收负担或将进一步加大经济下行压力。

去年,经济陷入衰退的匈牙利政府向欧盟和国际货币基金组织提出援助申请,但鉴于匈牙利的经济表现和政府的应对措施,欧盟认为贷款事宜存在相当大的不确定性。对于匈牙利政府刚刚推出的增税计划,欧盟表示,即便增税可以暂时帮助将赤字占国内生产总值比例降至3%以下,但从长远来看,很有可能导致未来赤字水平反弹。

## 7万年前古人类 就会用石器做标枪

据新华社电 在木棒前端绑上尖锐的石片作为标枪,这种做法在今天看来简陋,但对于几万年前的古人类来说已经是高科技了。一项最新考古发现显示,古人类掌握这门技术的时间可追溯到约7万年前,这一发现对分析人类进化史有重要意义。

英国《自然》杂志网站11月7日刊登报告说,一个国际研究小组在南非发现了27块细小的石器,它们只有几厘米长,拥有较锐利的边缘,其用途可能是绑在木棒上用作投掷的标枪,或是嵌在木棒上形成类似狼牙棒的武器。对这些石器所处地层进行年代测定,发现它们的年代可追溯到约7.1万年前,并且年代跨度持续了约1.1万年。

这项发现对于分析人类进化史有重要意义,因为这类石器制作工艺相对复杂,它们的出现说明当时的古人类拥有较高的智力水平。过去发现的这类石器很少有年代在4万年前的,在约6万年前只有少量出现。



## 新风暴袭美东海岸 纽约“雪上加霜”

11月7日,在美国纽约第五大道,一辆出租车驶过一把被风吹坏的雨伞。美国东海岸地区继遭飓风“桑迪”席卷后,7日又迎来被国家气象频道命名为“雅典娜”的“东北风暴”。之前受灾严重的纽约市降下2012年第一场雪,上千架次航班被取消。

新华社记者伍婧丹 摄

## 中国光伏产业对美国决定对华晶体硅光 伏电池征收“双反”关税表示强烈反对

当地时间11月7日

美国国际贸易委员会作出终裁

认定从中国进口的晶体硅光伏电池及组件实质性损害了美国相关产业,美国将对此类产品征收反倾销和反补贴(“双反”)关税。

**美国将对中国晶体硅光  
伏电池及组件征收**

据美国商务部  
2012年10月份  
裁定的幅度

反倾销税  
18.32%-249.96%  
反补贴税  
14.78%-15.97%

**中国机电产品进出口商会代  
表中国光伏产业发表声明**

中国光伏产业对美国  
决定对华晶体硅光  
伏电池征收“双反”关  
税表示强烈反对

反补贴关税从2012年3月20日起征收  
反倾销关税从2012年5月17日起征收

该裁决严重扭曲了中国光伏产业及光伏产品对美  
出口的现状,“双反”关税将严重损害中美两国  
及全球绿色能源产业的可持续发展及消费者利益

新华社记者周咏商品制

## 南非广告牌倒塌 致20人受伤

据新华社电 南非立法首都开普敦体育馆外广告牌11月7日晚突然被强风刮倒,造成20人受伤。

据南非新闻通讯社报道,当晚

7时许,开普敦市开普敦体育馆正准备举行音乐会,馆外临时广告建筑突然被强风刮倒,造成20人受伤,伤者多数是正在进行商业促销

的妇女。开普敦救援人员迅速赶赴现场展开营救,将伤者送往附近医院治疗。

4名中资公司员工  
在尼日利亚遇袭  
2人当场身亡

本报综合消息 11月7日,4名中资公司员工在尼日利亚东北部博尔诺州遭不明身份武装人员袭击,其中2人遇难。

尼博尔诺州警察局局长阿布杜拉日前向此前媒体证实,4名中资公司工程师于7日上午约10点半在位于距尼博尔诺州首府迈杜古里约80公里的贝尼谢克市遭不明身份武装人员袭击,其中2人当场死亡,另外2人逃生。阿布杜拉说,武装人员还抢走了中国公司的工作用品,当地警方正在对此事件进行调查。

对此,中国外交部高度重视,立即指示中国驻尼日利亚使馆紧急处置。驻尼使馆立即启动应急机制,向尼方提出交涉,要求尽快查处案件,采取有效措施,保障我在尼人员和机构安全。同时指导企业做好善后工作,提醒中方在尼人员和机构注意安全,加强防范。尼方表示对中方人员遇难感到悲痛,将对案件进行切实查处,加强中方在尼人员和企业的安保措施。  
(李凌)

## 土耳其迫降一架 飞往叙利亚的 亚美尼亚飞机

据新华社电 土耳其当局11月8日迫降一架从亚美尼亚飞往叙利亚的安-12运输机,理由是怀疑机上载有军用物资。

据土耳其《今日时代报》网站8日报道,这架运输机当地时间早6时12分被迫降在土耳其东部埃尔祖鲁姆机场,机上人员说飞机搭载人道主义物资。

土耳其安全部队正在检查机上是否载有军用物资。

## 加拿大温哥华岛地区 发生6.3级地震

据新华社电 加拿大西部不列颠哥伦比亚省温哥华岛地区于当地时间7日18时01分(北京时间8日10时01分)发生6.3级地震,目前没有人员伤亡的报告。

据加拿大地震局测定,此次地震发生在温哥华岛北部哈迪港西南约182公里处海域,震源深度为16.6公里。

此次发生地震的地区位于10月27日晚发生7.7级地震的夏洛特皇后群岛以南数百公里。这是该地区在10月27日地震后第三次发生震级超过6级的余震。

## 阿根廷首都大停电 波及约300万人

据新华社电 阿根廷首都布宜诺斯艾利斯11月7日发生大面积停电事故,6条地铁线路停运,交通信号灯失灵,市区主要道路出现大面积拥堵,政府估计受影响人数在300万左右。

停电事故发生在当地时间18时左右,首都中南部圣克里斯托瓦尔、贝尔格拉诺、巴勒莫等城区电力中断,当时正值下班高峰,地铁停运和信号灯中断引发大面积拥堵和人员滞留,位于市中心的总统府和国会也受到停电影响。

据布宜诺斯艾利斯市政府初步统计,全市约1800处交通信号灯失灵,经抢修后截至20时仍有约400多个路口处于无序状态。